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Η Ελληνική Αστυνομία ξαναχτίζει το σχολείο 
«Αριστοτέλης» στη Μπουκόμπα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τον Αγιασμό για την έναρξη εργασιών αποκατάστασης του 
καέντος Οικοτροφείου των Αγοριών του Γυμνασίου 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας και 
ΔυτικήςΤανζανίας, τέλεσε ο Θεοφ. Επίσκοπος Χρυσόστομος.

Το Οικοτροφείο καταστράφηκε από φωτιά που προκλήθηκε από βραχυκύκλωμα τον 
Σεπτέμβριο του 2025. Το σοκ των μαθητών ήταν μεγάλο και η ζημιά πολύ σοβαρή.
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Με την παρέμβαση της Επισκοπής αντιμετωπίσθηκε προσωρινά το πρόβλημα της 
φοίτησης των μαθητών με την άμεση προμήθεια κρεβατιών, στρωμάτων, 
κουβερτών των 110 μαθητών, αφού αυτά που είχαν κάηκαν. Έγιναν στάχτη ρούχα, 
βιβλία κ. α. Τα παιδιά έμειναν με τα ρούχα που φορούσαν. Ο Επίσκοπος βρέθηκε 
από την πρώτη στιγμή κοντά τους και τα ενθάρρυνε.

Σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και πιστούς που λυπήθηκαν για την 
καταστροφή υπενθυμισε το λόγο του Δαβιδ «_διηλθομεν δια πυρός και υδατος και 
εξηγαγες ημας εις αναψυχήν_» (Ψαλμ.65,12). Πάρεκαλεσε όλους να μην χάσουν 
την ελπίδα τους στο Χριστο, που δεν θα αργήσει να μας παρηγορήσει.



Πράγμα που έγινε! Ο Επίσκοπος απευθύνθηκε στους κτήτορες του Γυμνασίου, που 
είναι οι Αστυνομικοί της Ελλάδος. Επικοινώνησε με τον βουλευτή Δράμας κ. 
Δημήτρη Κυριαζίδη πρώην Πρόεδρο της Πανελλήνιου Ομοσπονδίας Αστυνομικών 
Υπαλλήλων (ΠΟΑΣΥ), που είχε πρωτοστατήσει το 2004 στην ανέγερση του 
Σχολείου. Κινητοποιήθηκε ο τότε Πρόεδρος κ. Γρηγόρης Γερακαράκος και στις 
20/12 ο Επίσκοπος παρουσιάσε το αίτημα του στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΠΟΑΣΥ, που ενέκρινε ομόφωνα την βοήθεια για την αποκατάσταση του Σχολείου.

Στις 20/3/2026 η Γενική Συνέλευση της ΠΟΑΣΥ ενέκρινε ομόφωνα την χορηγία του 
ποσού για την αποκατάσταση του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ. Εκεί παρευρέθηκε και ο Επίσκοπος 
και ευχαρίστησε το σώμα των φιλότιμων Αστυνομικών της Ελλάδος. Ο δε νέος 
Πρόεδρος Χρήστος Μαυραγάνης ανέλαβε την υλοποίηση της προσφοράς.

Μετά την ολοκλήρωση των μελετών και την αποστολή των χρημάτων, ήλθε η 
ευλογημένη ώρα για την αποκατάσταση του Σχολείου της Επισκοπής. Υπογράφηκε 
το συμφωνητικό με τον εργολάβο, εγκρίθηκε από το Επισκοπικό Συμβούλιο και 
ξεκίνησαν εργασίες μετά τόν ἁγιασμό.



Η βοήθεια αυτή είναι μια μεγάλη στήριξη της Παιδείας της Επισκοπής, αλλά και 
μια μεγάλη ενίσχυση της εμπιστοσύνης του κράτους της Τανζανίας προς την 
μητερα μας Ορθόδοξη Εκκλησία.
Σήμερα λοιπόν ήταν ημέρα χαράς για την Επισκοπή, τους μαθητές, τους γονείς και 
τους πιστούς.

Ημέρα ευχαστίας προς τον Μοναδικό Διδάσκαλο Ιησού Χριστό και προς τους 
Αστυνομικούς της Ελλάδος, που προστατεύουν την πατρίδα, αλλά και στηρίζουν 
την Ιεραποστολή στην Αφρική χτίζοντας το Σχολείο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ.



  

 



 




